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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε το πιο 

πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 28 Σεπτεμβρίου 

και στις 5 Οκτωβρίου 2020. Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής παρευρέθηκαν 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 

(ΕΚΚ). 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμου, ώστε να εκσυγχρονιστεί περαιτέρω η λειτουργία του 

Συμβουλίου της ΕΚΚ με γνώμονα την απρόσκοπτη και ομαλή διεξαγωγή των 

συνεδριάσεών του. 

 Ειδικότερα, με τον προτεινόμενο νόμο προβλέπεται ότι, στην περίπτωση που 

οποιοδήποτε μέλος του Συμβουλίου της ΕΚΚ απουσιάζει στο εξωτερικό ή στην 

περίπτωση που λόγω κωλύματος καθίσταται δυσχερής η φυσική παρουσία 

οποιουδήποτε μέλους ή του συνόλου των μελών σε συνεδρία του Συμβουλίου της ΕΚΚ, 

παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης της συνεδρίας μέσω τηλεδιάσκεψης ή 

άλλων επικοινωνιακών συστημάτων.      
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 Στο πλαίσιο της συζήτησης η εκπρόσωπος της ΕΚΚ ανέφερε ότι λόγω της 

πανδημίας COVID-19 επήλθε σχετική τροποποίηση στον περί Γενικών Αρχών του 

Διοικητικού Δικαίου Νόμο, με την οποία ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στη σύνθεση 

και στις συνεδρίες συλλογικού οργάνου, στην περίπτωση που αυτό συνεδριάζει μέσω 

τηλεδιάσκεψης. Συναφώς, η ΕΚΚ έκρινε σκόπιμο όπως προχωρήσει σε σχετική 

τροποποίηση της νομοθεσίας που διέπει τη λειτουργία της, ώστε αυτή να συνάδει με τις 

διατάξεις του εν λόγω νόμου και ειδικότερα με τις ρυθμίσεις που διέπουν τον τρόπο 

διεξαγωγής συνεδριάσεων μέσω τηλεδιάσκεψης ή άλλων επικοινωνιακών συστημάτων. 

 Ο εκπρόσωπος του Υπουργείου Οικονομικών ανέφερε ότι με τις προτεινόμενες 

ρυθμίσεις παρέχεται η ευελιξία στην ΕΚΚ να συνεδριάζει και να λαμβάνει αποφάσεις 

μέσω τηλεδιάσκεψης στις περιπτώσεις που οποιοδήποτε μέλος της αδυνατεί να 

συμμετάσχει σε συγκεκριμένη συνεδρία με φυσική παρουσία.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατέληξε στις ακόλουθες θέσεις: 

1. H πρόεδρος της επιτροπής βουλευτής της κοινοβουλευτικής ομάδας του 

Δημοκρατικού Κόμματος και τα μέλη της βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Συναγερμού τάχθηκαν υπέρ της ψήφισης του νομοσχεδίου σε 

νόμο.  

2. Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-

Νέες Δυνάμεις, το μέλος της βουλευτής της Αλληλεγγύης, το μέλος της βουλευτής 

του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών, το μέλος της βουλευτής των 

Ανεξαρτήτων, καθώς και το μέλος της ανεξάρτητος βουλευτής κ. Μαρίνος 

Μουσιούττας επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν κατά τη συζήτηση του θέματος 

στην ολομέλεια του σώματος. 
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 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και 

Προϋπολογισμού με την παρούσα έκθεσή της υποβάλλει το υπό συζήτηση νομοσχέδιο 

για λήψη τελικής απόφασης στο στάδιο της συζήτησής του από την ολομέλεια του 

σώματος.  
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